AAyeBpa B Aukeiov, Keparawo 3.5 Aoknoelg ano tnv Tpanela Ospatwy

15969/ ©EMA 2

Aivetain ouvaptnon f(x) = 20vv(13m + x) — 2nu( g — X).
a) Na deiéete ot ovv(13m + x) = —ovvx.

B) Na deitete ot f(x) = —4ovvx.

y) Na Avoete tnv e€icowon f(x) = —2.

32675/ ©OEMA 2
Aivetain cuvaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.
a) Na Bpeite Tn pEYLOTN KAl TNV EAAXLOTN TP TG ocuvdaptnong f .

B) Ma mota T tou x € [0,27] n cuvdpTnon TAPOUGCLAZEL HEYLOTN TIUN;

15025/ OEMA 4
3T0 Tapakdtw oxApa divetal pa ywvia 8 = AOM pe nub = %, ™ng

ottolag N TEAIKA TTAEUPA TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO OTO onueio
M kaittnv evbeiax = 1 otoonpeio K.

a) Na Bpeite TOUG TPLYWVOHETPIKOUG aplBpoug ouvvl, @b, apl. ~8 A

B) Na Bpeite TI¢ ouvteTaypeveg Twy onueiwv M kal K.

y) Eotw playwvia ¢ € [0,27] yia tnv omtoia toxVel nuep = %Kal ovvp <

0.
i. Na Bpeite o OO TETAPTNUOPLO EXEL N ywvia @ TNV TEAKN .
TAEUPA.
ii. Na atttodoynoete yati 8 < ¢.

15050/ ©EMA 4

Aivetaln ocuvaptnon f(x) = 2o0vvx, x € R.

a) Na Bpeite tn pEyLoTn KAl TNV EAAXLOTN TN TNC.

B) Na Bpeite duo kowd onueia tng ypadikng mapactacng Cr tng f pe tnv evbeiay = 1.
y) Na cuykpivete toug aptBpoug f (g) Kat f (2?")

0) Na oxedlaoete tn ypadlkn tng mapactacn, oto didotnua [0,27].



15287/ GEMA 4

210 Tapakdatw oxnua divetat n euvbeia y=ax, a € 5 y=oa

R, x € R kat n ypadlki mapdotacn tng ocuvAaptnong 4

f(x) = pnu(wx), émouv w > 0, p > Okatr x € R. Mg Baon T . Oy
TO OXNHA, | ff!

a) Na deiete 0Tl p = 3kt w = 2.

B) Na Bpeite Tov mpaypatiko aploud a.

[

y) Na Bpeite tigAUoelg tng e€iowong 3nu(2x) — %x = 0.

15288/ OEMA 4
Aivetain ouvaptnon f(x) = 2nu3x + 1, x € R.

a) Na Bpeite tnv mepiodo T, Tn PEYLOTN KAl TNV

eAAXLOTN TR TNG f -

B) 2to mapakdtw oxApa divetat n ypadikn ‘ \

napdotaon tng cuvaptnong g(x) = anufx + v, — - —+ - - - —
vea, B,y € R, f > 0 katmedio opiopou to R. " \/

i. Me Bdaon 10 oOXAUQ, va PBpeite TOUC
Tipaypatikoug aptbpoug a, B kat y. Na atttoAoyrnoete TNV anavinor oag.

i. Naa =-2, f =1katy = 1, vaAooete tnv e€icwon f(x) = g(x) oto didotnua [0, )

15347/ OEMA 4

Aivetai n ocuvaptnon f(x) = 20vv?(m — x) — 37],11(% +x)+a,pea € R.

a) Na deiéete 611 f(x) = 20vv2x — 3ovvx + a.

B) Na e€etaoete av n cuvaptnon f eivat aptia r mepLren.

y) Na Bpeite to @ av eival yvwoto ot n ypadiki mapdaotacn tng f diepxetat anod to onueio M(g, 1).

d) Na a = 2 kat g(x) = 2nu?x + 9ovvx — 9, va e€eTACETE (QV UTIAPXOUV) KOWVA onueia Twv ypadKwy
TAPACTACEWY TWV CUVAPTHOEWV f Kal g.

18234/ GEMA 4

Aivetaln ouvaptnon f(x) = 2nux — 1,x € [0,27].

a) Na Bpeite TNV eAAXLOTN KAL TN HEYLOTN TWA TNC. N TIOLEG TIHECG TOU X TIPOKUTITOUV AUTEC
B) Na Bpeite ta kowd onpeia tng ypadkng mapactacng Cr tng f pe toug aoveg x'xkaty'y.
y) Na oxedlaoete tn ypadlkn tng mapaoctaon.

5) Av yla KAToto aplBpd a pe a € (0, g) loxVeL f(a) = f (g — a), va amodeifete dtla = %.



